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Открит урок за Архангеловден в столичното 
150-о ОУ „Цар Симеон Първи“

В навечерието на Архангеловден учениците от втори клас от 150-то училище, 
които са избрали да изучават Религия, имаха открит урок на тема „Пазители 
на доброто“.

Учители на децата бяха гл. ас. д-р Полина Спирова от Богословския факултет 
на Софийския университет “Св. Климент Охридски” и Елена Дюлгерова, 
учител по религия в училището. На открития урок присъстваха: директорът 
на 150-о ОУ „Цар Симеон Първи“ г-жа Виолина Велкова, зам.-директорът 
Валентина Петрова, учителите Венета Джамбазова, Петър Петков и Сълза 
Спасова, ученици от 4. „а“ клас и студентът по „Теология“ Свилен Калицов.

Второкласниците участваха активно в урока за невидимите Божии пратеници 
– ангелите, които ни помагат да пазим доброто. Те разсъждаваха над това 
защо на иконите ангелите са изобразени с криле, щит и меч и научиха какво 
означават имената на тримата архангели – Михаил, Гавриил и Рафаил. 



Четвъртокласниците помагаха на по-малките си съученици със своите 
разсъждения, отговори и въпроси.

Да бъдем задружни, да помагаме на по-слабите, да си споделяме и да се 
обичаме бяха някои от предложенията на учениците как да станат и те 
пазители на доброто като ангелите. Те работиха в три групи по поставената 
задача.

По време на часа в училището беше създаден клуб „Пазители на доброто“. 
Негови първи членове бяха присъстващите ученици, които получиха карти на 
клуба и които и занапред ще се стремят, като начало, да пазят доброто в 
своя клас и да са пример за задружност.

Сред учениците имаше и една именичка – Михаела Маркова от 2. „б“ клас. 
Честит имен ден ѝ пожелаха нейните съученици.

Основно училище „Цар Симеон Велики“ е едно от базовите училища на 
Богословския факултет на СУ, където се обучават бъдещите учители по 
Религия. С подкрепата на директорката г-жа Велкова студентите имат 
възможност да наблюдават не само уроци по Религия, но и различни други 
дейности, свързани с религиозното образование, като организиране на 
празници, открити уроци, взаимодействие с учителите по другите предмети 
и т. н.

Целия урок можете да прочетете тук
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